



新闻稿

慈善汇四季 星光耀申城 “上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金” 于浦东四季酒店开幕式上启动

(上海, 2012年11月5日) 今天, 上海浦东四季酒店开幕礼暨“上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金”签约仪式在沪拉开帷幕。来自上海市政府的领导、上海市慈善基金会的领导、香港慧妍雅集的会员、新闻媒体界的朋友汇聚一堂, 共同见证了上海滩的又一盛事。

上海浦东四季酒店坐落于上海极具影响力的金融贸易区陆家嘴的核心地段, 拥有绝佳视野, 充满时代气息的浦东四季酒店在多姿多彩的繁华都会中散发着慑人魅力。从 1961 年开设第一家酒店至今, 四季经历了持续的创新和大规模的扩张, 矢志不渝坚持最高标准。近 50 年来, 这家位于加拿大的公司将友善、高效和国际酒店的高水准管理最好地融合起来。在这期间, 四季改变了现代旅行者对于奢华的定义。一个亲切的笑容, 一声诚挚的问候, 四季酒店为您展开了一次尊荣的住宿体验。上海浦东四季酒店, 仿如一颗耀眼明珠, 气质清雅, 风采诱人。

上海浦东四季酒店所在的二十一世纪中心大厦位于陆家嘴金融核心区的中轴重心地段, 包括四季酒店和“四季汇”品牌公寓, 由瑞安建业有限公司与合营伙伴于 2010 年收购并参与建设。

为了庆祝四季酒店位于上海浦东的盛大开业, 瑞安限量推出风格华丽的 *Style & Glamour* 画册, 把慧妍雅集与上海市慈善基金会合作的慷慨之行娓娓道来。此行, 慧妍雅集会员为上海浦东四季酒店拍摄了一辑风格优雅华丽的照片辑录于慈善画册内。

“上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金”旨在关注当地外来务工人员子女学龄前儿童看护中心等公益慈善项目, 基金由瑞安建业有限公司首次捐赠 100 万元设立专项基金, 后续 3 年每年追加 50 万元充实基金。同时, 瑞安建业有限公司、浦东四季酒店的客户和合作伙伴可以认捐的形式获得 *Style & Glamour* 精美慈善画册, 每位嘉宾只需募捐人民币 500 元即可获得画册一本。画册中包括了酒店图片、介绍了四季与瑞安的合作历程和设计灵感, 与嘉宾分享上海浦东四季酒店立足中国商业之都的故事。

仪式上，瑞安建业董事总经理及行政总裁黄勤道先生与市慈善基金会副理事长金闽珠女士进行了专项基金的签约。随后，参与拍摄画册的慧妍雅集会员罗朱玲玲女士、王爱伦小姐、赵雅芝小姐、陈法蓉小姐、向海岚小姐、曹敏莉小姐、李洁莹小姐分享了参与本次慈善行动的感受。最后，由瑞安集团主席罗康瑞先生、四季集团首席执行官 **Kathleen Taylor** 女士、上海市慈善基金会冯国勤理事长及金闽珠副理事长、方国平副理事长兼秘书长、浦东新区分管副区长谢毓敏女士、上海市旅游局副局长沈山州先生、慧妍雅集永远名誉会长罗朱玲玲女士、信托委员会主席王爱伦小姐、**HPL** 酒店及度假村集团主席刘本立先生、**PGR Asian Real Estate Fund** 董事李树贤先生及瑞安建业董事总经理及行政总裁黄勤道先生为酒店开幕剪彩，现场气氛达到了最高潮。

上海市政协主席、市慈善基金理事长冯国勤先生表示：“非常感谢瑞安建业及上海浦东四季酒店对上海市慈善基金会的捐赠，今天我们非常高兴看到‘上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金’的成立，希望今后能够与更多像瑞安、四季酒店这样具有社会责任感的企业合作，共同关注并改善弱势群体的福祉，持续不断地在社会上传递积极正面的力量。”

一手打造“上海新天地”经典传奇的瑞安集团主席罗康瑞先生也专程来到上海参与活动。“我们很荣幸能够为上海市慈善基金会以及当地外来务工人员子女贡献力量，成立‘上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金’。”罗先生在仪式现场说道，“自从瑞安进入国内市场以来，我们一直致力打造一个富有责任感、有善心的企业，瑞安不仅仅是一个在水泥丛林中建造大楼的房地产开发商，我们希望为更多需要帮助并且有权利接受教育的孩子筑造属于他们的梦想高楼。”

四季集团首席执行官 **Kathleen Taylor** 女士也专程赶赴上海，参加活动，“今天，上海浦东四季酒店的开幕是一个令人振奋的时刻。我们很高兴能与瑞安这样有共同价值观的行业领导者合作。一直以来，四季通过提供高质量的独特体验，在酒店行业独树一帜。我们采用出色的设计和产品创造不朽的酒店传奇，并且通过个性化、高水准的服务提供强有力的支持。这样使四季能够满足有鉴赏力的宾客的需求和品味，保持我们作为世界一流豪华酒店集团的地位。”

“上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金”募集善款将用于资助当地外来务工人员子女学龄前儿童看护中心等公益慈善项目，帮助他们改善教学环境，增添教学玩具及提升现有看护点的硬件设施和师资培训，并成立专项基金管理小组，负责基金日常管理和运作。小组成员由上海市慈善基金会、瑞安建业有限公司派员组成。

此前，由瑞安建业与四季集团联手打造的上海首个顶级酒店品牌寓所“四季汇”（**Four Seasons Place Shanghai**）于今年 8 月 25 日正式亮相陆家嘴。四季汇揉合了高端物业

硬件及星级酒店软件的优势，让短暂的四季酒店入住体验延长。众多奢侈品牌、顶级酒店御用的国际殿堂级室内设计大师 Yabu Pushelberg 首度受邀为四季汇打造优雅空间。浦东四季酒店也成立专属的服务团队，为仅 73 位“四季汇”尊贵业主提供周全服务，并根据他们的喜好和生活习惯提供订制菜单式服务，林林总总可想象到的所有生活琐事，都可由四季代劳。



「上海市慈善基金会 - 瑞安四季有爱专项基金」于上海浦东四季酒店开幕日举行签约仪式。

- 完 -

关于瑞安建业有限公司

瑞安建业有限公司（联合交易所股份编号：983）为瑞安集团成员之一，于一九九七年二月在香港联合交易所上市，现时专注于中国内地发展专门房地产。瑞安建业于水泥及建筑业务方面拥有多年的经验，配合公司于策略性合作、融资、收购、建筑、项目管理、营销及市场推广方面稳固的实力和根基，现已成为专注于中国内地特殊房产项目及知识型小区的房地产发展商。

多年来，公司通过高速资产流转模式，于短时间内成功转化无数处于特殊情况的优质房产项目，其中代表作包括位于上海的二十一世纪中心大厦、北京的瑞安·君汇、成都的中汇广场以及大连的大连天地等项目。

关于四季酒店管理集团

四季酒店管理集团为世界性的豪华连锁酒店集团之一，在全球范拥有 82 家酒店，超越奢华而以满足期待为旨的酒店经营理念已得到了全球顾客的认同和赞赏，在当今的豪华酒店业占有领导地位，不断收到来自世界各地的赞誉和服务性奖励。过去的 22 年内，四季荣膺的 AAA 五星级荣誉多于任何一家酒店公司，最近被《Zagat Survey》评为中国最佳国际酒店。

2002 年，四季酒店在上海最具有历史底蕴的浦西开设了旗下在中国的第一家酒店。十年之后，四季已相继在香港、澳门以及杭州西湖畔设立酒店，位于广州的全新四季酒店亦将于今年落成开业，还有多家酒店也被纳入了四季中国的发展蓝图。

关于上海市慈善基金会

上海慈善基金会成立于 1994 年，是非营利公益组织。基金本着“依靠社会办慈善，办好慈善为社会”的方针，以“安老、扶幼、助学、济困”为服务宗旨，历年惠及群众 300 余万人次。

“上海市慈善基金会-瑞安四季有爱专项基金”为当地外来务工人员子女学龄前儿童看护中心等公益慈善项目的建设筹款，让孩子展露欢颜。

关于慧妍雅集

慧妍雅集成立于 1982 年，是由历届得奖及参选香港小姐的佳丽组成的注册慈善团体。组织的主要目标包括为慈善事务作出贡献、关心、支持及推广社会公益服务，多年来受到慧妍雅集帮助的个人和机构遍布香港、台湾、中国内地及亚洲各地。